Esercizio 2.22. Si risolva il seguente problema MF con tramite I'algoritmo di Edmonds-Karp,
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Esercizio 2.23. Si risolva il seguente problema MCF tramite I'algoritmo di cancellazione dei

cicli.
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Esercizio 2.24. Si risolva il seguente problema MCF' tramite 'algoritmo di cancellazione dei
cicli.
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2.2.6 Temi d'esame 2018

Esercizio 2.25. Si risolva il seguente problema di flusso massimo tramite 'algoritmo di

Edmonds e Karp. Si determini inoltre un taglio di capacitid minima.
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Esercizio 2.27. Si risolva il seguente problema di flusso di costo minimo tramite I'algoritmo

basato sulla cancellazione di cicli. Ogni arco (i, j) @ etichettato con la coppia ¢;j, ui; dove ¢jj &

il costo e u;; ¢ la capacita.
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Esercizio 2.28. Si risolva il seguente problema di flusso massimo tramite 'algoritmo di

Edmonds e Karp. Si determini altresi un taglio di capacita minima.

mindi1e.7.2,5,31



> » © O——@ = ©
4 ) I\ y)|7, @A)VL\(/ J4 ud
@:\\ AN ®
@ Zb D 3 "® T
Min %lﬁn 2, M, 13;
S =t

@ e O O 2l @
mm{m,s,u,s,s,u L=5




Esercizio 2.30. Si risolva il seguente problema di massimo flusso tramite 'algoritmo di

Edmonds e Karp. Si determini altresi un taglio di capacita minima.
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2.2.7 Temi d’esame 2019

Esercizio 2.31. Si risolva il seguente problema di flusso massimo tramite 'algoritmo di
Edmonds e Karp. Si determini inoltre un taglio di capacita minima.
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Esercizio 2.33. Si risolva il seguente problema di flusso massimo tramite 'algoritmo di
Edmonds e Karp. Si determini altresi un taglio di capacita minima.
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Esercizio 2.34. Si risolva il seguente problema di flusso di costo minimo tramite 'algoritmo
di cancellazione di cicli:
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Esercizio 2.36. Si risolva il seguente problema di flusso massimo tramite 1'algoritmo di
Edmonds e Karp:
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2.2.8 Temi d'esame 2020

Esercizio 2.37. Si risolva il seguente problema di flusso massimo tramite 'algoritmo di
Edmonds-Karp e si indichi un taglio di capacita minima. [MF = 15]
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